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平成31年1月開成町教育委員会定例会 会議録 

 

日  時： 平成31年１月28日(月) 15時00分～17時00分 

場  所： 開成町民センター 中会議室Ｂ 

出席者： 井上教育長、村岡教育長職務代理者、露木委員、上野委員、本澤委員  

【事務局】中戸川教育総務課長 

 

 

１ 開会          教育長より開会の宣言  

 

２ 会議録署名人の指名   村岡委員が指名された。  

 

３ 議事  

 

《協議事項》  

（１）開成町教育振興基本計画について 

 ・資料１について前回提示したものから変更点を中心に事務局から説明した。 

 

○教育長 

○委員 

 

○事務局 

○委員 

 

○事務局 

 

 

○委員 

 

 

○委員 

 

 

 

○事務局 

○教育長 

 

○委員 

 

 

○事務局 

○委員 

 

 

 

 

○委員 

説明が終わりました。いかがでしょうか。 

目次「７．進捗状況の点検」が７ページではなく６ページだと思

います。 

ご指摘のとおりです。修正します。 

「芸術・文化」を総合計画に合わせて「文化・芸術」に修正した

との説明がありましたが、振興基本方針と不整合になります。 

事務局としては、確定している人づくり憲章と教育振興基本方針

はそのままで、総合計画にあわせて基本計画のみ修正させていた

だきました。 

11ページ「目標や取組みの方向性」の４行目「きかっけ」ではな

く「きっかけ」の誤りだと思います。また、39ページ「目標や取

組みの方向性」本文の書体が他と違います。 

３ページから７ページの見出しタイトルの書体が統一ではありま

せん。44ページの「目標や取組みの方向性」の書体が異なります。 

32ページ（ウ）で「コミュティ・スクール」の表記は「ニ」が抜

けています。 

ご指摘のとおりです。修正します。 

12ページ中段のタイトル（２）の後に１文字空いていますので修

正します。 

４ページの図の中で「開成町教育大綱」と「開成町教育振興基本

方針」のそれぞれの図の角が切れています。24ページの（イ）期

間を表す記述が「３か年」と「２年間」と表現が異なります。 

ご指摘のとおりです。修正します。 

11ページの「生涯学習プログラムの充実」で行政が主体となるこ

とが中心に記載されていますが、生涯学習の取組みの方向性とし

てはサークル化など住民の主体的な取組みのために行政が支援す

るということが必要です。こういった視点の記載は必要ないでし

ょうか。 

文化団体連絡協議会の所属団体が減っているような記述もありま
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○教育長 

 

 

したが、そちらにも繋がっていくことですので、何か加えた方が

よいと思います。 

事務局で考えさせていただきます。 

他にないようですので、３月の議会に諮る前にお気づきの点があ

ればご連絡いただければ幸いです。 

 

（２）平成31年度開成町教育委員会における取組方針及び各学校・園における教育課題

の取組要請について 

 ・資料２について事務局から説明した。 

 

○教育長 

 

○委員 

 

 

○事務局 

 

 

 

○教育長 

 

○委員 

○事務局 

○委員 

 

○事務局 

 

 

 

○委員 

 

 

○事務局 

○委員 

 

 

○教育長 

 

○委員 

 

○事務局 

○委員 

 

○事務局 

○委員 

○教育長 

○委員 

 

基本計画が改定されることを機に、これまでと様式、方法を変え

ていくといった説明がありました。ご意見はいかがでしょうか。 

資料2-2 開成幼稚園の２つ目で「シュミレーション」は「シミュ

レーション」が正しいと思います。資料2-1の「事務局」の範囲に

は自治活動応援課を含んでいるものですか。 

説明不足でした。自治活動応援課が所管している文化、スポーツ

の分野は資料2－1から除いています。その理由は、文化、スポー

ツ事務に関する町長部局への委任方法から、教育委員会からの要

請という形式が馴染まないと判断したからです。 

そのようなことから「事務局」の範囲は教育委員会事務局を示し

ているということでご理解ください。 

途中の番号が抜けているのはそういう意味からですね。 

そうです。 

１ページ１の（ク）がすべて空欄になっていますが、平成31年度

は取り組まないという意味ですか。 

段階を踏んで取り組んでいくもので、生涯学習の分野においてま

ず平成31年度はメニューを工夫するなどして現行の事業を見直し

て充実を図ることに力点をおいて考えていきたいと思い、この項

目は省かせていただいています。 

３ページ（５）の（イ）外国籍児童生徒に関する項目ですが、文

命中学校のみが対象になっているのは、子どもがいないというこ

とですか。 

そのとおりです。 

関連ですが、幼稚園の来年度入園児の保護者が外国籍の方がいる

ということを以前聞きました。幼稚園も対象にすることが必要だ

と思います。 

きめ細かな指導はする必要がありますが、支援する人の配置まで

はできないのが実情です。 

「支援員の配置」などの「など」という部分で当てはまってくる

と思います。 

支援は必要であるので対象とするようにします。 

４ページ（３）の（ウ）で幼稚園が対象となっていません。職員

の健康管理は大切なことで幼稚園も必要だと思います。 

対象とするようにします。 

４ページ（６）の（ウ）の連携では、学校は入れないのですか。 

この事業は教育委員会の事業ですので対象から省いています。 

同じページの（イ）幼稚園の運動会に中学校の生徒が協力してい

るという実態がある中で中学校を対象にしていません。 
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○事務局 

○委員 

 

 

○事務局 

○委員 

 

○教育長 

 

 

 

○委員 

○事務局 

○教育長 

 

単純なミスです。対象とするようにします。 

６ページの中段（イ）学校支援ボランティアの項目で幼稚園が対

象となっていません。実際には幼稚園でもボランティアに協力し

てもらっています。 

対象とするようにします。 

９ページ（２）の（ア）勤労観の項目で、実際には幼稚園でも取

り組んでいるので幼稚園も対象とした方が良いと思います。 

幼稚園では馴染まない項目ではありますが、園児にも働くことの

大切さを教えたり、高校生などが働く姿を見せたりしています。

本文では「小学校」という記述になっていますので、悩むところ

はあります。 

９ページ（２）の（イ）外国語教育も同じことが言えます。 

両方とも幼稚園を対象とするようにします。 

新しい試みですのでまたお気づきのことがありましたらお願いし

ます。 

 

（３）その他 

 ・なし 

 

《報告事項》  

（１）開成町立文命中学校部活動運営方針の改定について 

・資料３に基づき教育委員会の方針を受けた中学校の方針ついて事務局から説明した。 

（２）経過報告、今後の予定 

・資料４について事務局から説明した。 

 ・次回の定例教育委員会は２月 26 日（火）13:30 から文命中学校となった。 

 ・中学校での開催時期を次年度以降再考すべきとの意見があった。 

（３）開成町立学校の様子について 

 ・学校、子ども達の様子、インフルエンザの状況等について教育長から報告した。 

 ・平成 31 年度入学式の時間変更の調整が整ったことについて教育長から報告した。 

（４）その他 

・事務局から適応指導教室の移転候補施設について報告した。 

・委員から部活動と社会教育団体の比較資料について提供があった。 

 ・委員から開成幼稚園の保護者からバス停の変更に対する意見があったことの報告が

あった。 

 

 

４ 閉会          教育長より閉会の宣言  

 


